2 —br+1 si z<1

Calcular a y b para que la siguiente funcién f(z) = { e M g R

cumpla las condiciones del teorema del valor medio en el intervalo [0,2] y
encontrar el punto al que hace referencia el teorema.

Solucién:
Continuidad en « = 1:

lim f(z)= lim (2az? —bz+1) =2a—b+1
T—t T—

lm f(z) = liu1l4{bm2—aa:+2] =b—a+2

zr—1
2a—-b+l=b-a+2= 3a—-2b=1
Derivabilidad en z = 1:

daz—b si z<1 - daz-b 2z-a
f,[z)_{%m—a Bi z>1 . ’i

f(1")=da—b; f(1*)=2b—a=> da—b=2b—a=> 5a—3b=0
Ja—2b=1 N a=-3
Sa—3b=0 b= -5
) -6z +5z+1 si z<1 von ) —1224+5 s z2<1
f(m)_{ 5zl 4+ 3x4+2 si r>1 =;.JF(1:)__. —10z+3 si z>21

El teorema del valor medio asegura que:

_=ia-5 13
2 A2

% e pa/r0 = L1210

2-0
Sie<1: f’(c]=—12c+5——§=>czﬁsolucié-nvé.ﬁda.Sic:_?l:
fi(e) = =10c+3 = -3 = ¢ = Z solucién no vélida.





